

Jon 3,1-5.10

Čitanje Knjige proroka Jone

Riječ Gospodnja dođe Joni drugi put:

»Ustani«, reče mu, »idi u Ninivu, grad veliki, i propovijedaj u njemu što ću ti reći.« Jona ustade i ode u Ninivu, kako mu Gospodin zapovjedi. Niniva bijaše grad velik pred Bogom – tri dana hoda. Jona prođe gradom dan hoda, propovijedajući: »Još četrdeset dana i Niniva će biti razorena.«

Ninivljani povjerovali su Bogu; oglosiše post i obukoše se u kostrijet, svi od najvećega do najmanjega.

Bog vidje što su činili: da se obratiše od svojega zlog puta. I sažali se Bog zbog nesreće kojom im bijaše zaprijetio, i ne učini.

Riječ Gospodnja.

Ps 95,4-9

Pokaži mi Gospodine putove svoje!

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje, nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj!

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi – radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost: grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi i uči malene putu svome.

1Kor 7,29-31

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Ovo hoću reći, braćo: Vrijeme je kratko! Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju; i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju, jer – prolazi obličje ovoga svijeta.

Riječ Gospodnja.

Mk 1,14-20

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas

ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže.

Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Riječ Gospodnja.

NEMOJ SE ZAPLESTI

Vjerujem da nas sve fascinira spremnost apostola koji su odmah ostavili mreže i poslušali Isusa. To nije zapisano u Evanđelju samo zato da bi se mi divili Šimunu, Andriji, Jakovu, Ivanu, koji su odmah pošli za Isusom, nego da se i mi zamislimo nad našim životom i pozivom. Siguran sam da nema nikoga među kršćanima koji nije pozvan, koji je Bogu nevažan, nepotreban ili manje vrijedan. A Isusov poziv, koji smo čuli u ovom odlomku Evanđelja isti je danas, kao i prije 2000 godina: (pročitat ću još jednom) "Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!" Taj poziv bio je upućen ljudima još u Starom Zavjetu. Dobar primjer je prorok Noa koji poziva stanovnike Ninive na obraćenje i oni su se obratili jer su prepoznali da su te riječi upućene upravo njima i to upravo sada.

To se dogodilo i s apostolima. U evanđelju je opisano kako Isus dolazi do njih na konkretno mjesto, na jezero gdje su boravili svaki dan dok su radili njihov svakodnevni

posao, a ne kad su se svečano obukli za crkvu. Spomenuto je i konkretno vrijeme: „Kad Ivan bijaše predan.“ To znači u neko teško vrijeme kad je najveći prorok bio ubijen, kad su možda mogli sumnjat u Boga, napunit se strahom. Ljudski gledano, nije baš bilo najpogodnije vrijeme za životni poziv i moglo se to malo odgoditi. Ali apostoli su prepoznali da je taj poziv upućen upravo njima i upravo sada i da nema odgode. Mi često mislimo da zanimamo Boga samo kad idemo u crkvu, kad pobožno sklopimo ruke na molitvu, da mi možemo zaslužiti na Božju pažnju i Božju ljubav. Kad čujemo Isusove riječi u Evanđelju: „Idi za mnom; obratite se i vjerujte Evanđelju,“ moramo se zapitati, jesmo li cijelim srcem uvjereni da se to odnosi na nas. Teško nam je možda povjerovati promatrajući svoj svakodnevni život, hrpu obveza koje nas često zatrpavaju, obitelj prema kojoj imamo obveze, nedostatak vremena za sve što želimo. Svatko od nas ima svoje barke, jezero na koje moramo isplovljavati svaki dan i mreže. I većina tih stvari je dobra,

korisna ili nužna za život, ali Isus ne želi da nas te mreže fasciniraju, sputaju i počnu vući na dno. Mi trebamo upotrebljavati mreže, a biti fascinirani Bogom. Zato moramo ponekad ostavljati te mreže, naše obveze i svakodnevni život kao prevenciju da se u njih ne zapletemo. Moramo imati takve trenutke u danu kad ostavljamo mreže i idemo za Isusom i ne odgađati: npr. često mislimo da ćemo se obratiti kad završimo školu ili kad odgojimo djecu ili odemo u mirovinu, e tad ćemo imati vrijeme za Boga, samo do tada već nas te vode života po kojem plovimo mogu preplaviti i potopiti. Vrijeme prihvaćanja Isusovog poziva je upravo sad dok ovo slušaš, bez obzira što radiš,

koliko obveza imaš i u kojem si stanju.

Mi često ne znamo i ne vidimo načina kako ići za Isusom. Ostavljati mreže znači odvajati vrijeme za molitvu, ići na misu, slušati Božju Riječ, povjeravati mu se u ispovijedi, kloniti se grijeha pod svaku cijenu. I kad ne znamo kako, možemo pitati Isusa, tražiti da nam pomogne, da nam pokaže put, da nam da snage i volje za obraćenje svaki dan. Ostaviti nešto zbog Isusa, ne znači to izgubiti, nego predati to Bogu u ruke i vjerovati da On ima plan za naš život.

fra Mario

OBAVIJESTI

- Sljedeće nedjelje 31. siječnja nakon svetih misa skupljat ćemo **novčanu pomoć** za stradale u potresu. Skupljena sredstva će biti proslijeđena Sisačkoj biskupiji.

RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 24. siječnja	08:00 TURANJ	za † Zdravka Jakić
	09:30 SV. DOROTEJA	nema nakane
	09:30 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	11:00 TURANJ	za † Nikolu Ribića
	18:00 GRADAC	nema mise
PONEDJELJAK 25. siječnja	18:00 TURANJ	nema nakane
	19:00 KAMENSKO	za † Ivu i Anđu Ćurić
UTORAK 26. siječnja	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	nema nakane
	19:00 SV. JAKOV	nema nakane
SRIJEDA 27. siječnja	18:00 TURANJ	nema nakane
	19:00 KAMENSKO	za † Ružu Pavlačić
ČETVRTAK 28. siječnja	18:00 TURANJ	nema nakane <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	nema nakane
PETAK 29. siječnja	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Antuna i Miru Kozjak <i>KLANJANJE</i>
SUBOTA 30. siječnja	19:00 KAMENSKO	nema nakane
ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 31. siječnja	08:00 TURANJ	za zdravlje i Božji blagoslov u obitelji
	09:30 SV. DOROTEJA	nema nakane
	09:30 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	11:00 TURANJ	za Milku i Marka Grčić
	18:00 GRADAC	nema mise

ISPOVIJED: radnim danom prije večernje sv. mise!

www.zupakamensko.com; zupa.kamensko@zg-nadbiskupija; framario.osppe@gmail.com